

2022年12月

9

星期五 农历壬寅年十一月十六

总第6360期 今日8版

牡丹晚报

全心全意服务菏泽百姓



菏泽日报社 主办
国内统一刊号 CN37-0050

我市制定印发《关于推进菏泽市创新型城市建设的实施意见》

打出创新“组合拳”，推进建设创新型城市

>>2版

5万毫升热血
驰援北京

>>2版

京鲁情深
热血驰援

——菏泽支援北京血液

鲁情深
血驰援

援北京血液



通过网约车等跨区域出行乘客
不再查验核酸检测阴性证明和健康码

新华社北京12月8日电
交通运输部8日发布通知，将优化核酸检测查验措施，对通过道路水路客运、公交、出租车(网约车)跨区域出行乘客不再查验核酸检测阴性证明和健康码，配合属地联防联控机制取消落地检。

据了解，国务院联防联控机制综合组近日印发《关于进一步优化落实新冠肺炎疫情防控措施的通知》，要求更加科学精准做好新冠肺炎疫情防控涉交通运输工作。

根据这份名为《交通运输部关于进一步优化落实新冠肺炎疫情防控交通运输工作的通

知》，各地交通运输部门要落实“非高风险区不得限制人员流动，不得停工、停产、停业”要求，不得随意暂停或者限制非高风险区客运服务。在当地联防联控机制领导下，做好高风险区应急出行服务保障。

通知指出，要配合有关部门落实公路及航道、船闸防疫检查点“应撤尽撤”，不得随意限制车船通行。不得以疫情防控为由擅自关停高速公路服务区、港口码头、铁路车站、航空机场和邮政快递分拨中心。严禁擅自阻断或关闭高速公路、普通公路、航道船闸。

通知强调，要认真组织交通物流一线从业人员纳入“白名单”管理，督促做好个人防护、疫苗接种和健康监测。根据防疫工作需要，可开展抗原检测。对高风险岗位从业人员按照有关规定进行核酸检测，其他人员愿检尽检。

通知要求，各相关单位要会同有关部门督促指导重点客货运枢纽场站、干线公路、干线路道、通航建筑物、公路(水上)服务区等管理单位和港口企业、运输企业等，优化完善从业人员感染新冠病毒应急预案，加强人员管理，完善应对处置措施，确保工作不乱、服务不断。

冷空气周六来袭，
最低气温至零下8°C

气温呈波动式下降，将创入冬以来新低>>3版

巅峰对决 恩怨待续
卡塔尔世界杯四分之一决赛前瞻>>8版

中国福彩
中国福彩双色球第22141期中奖号码
05 12 13 17 20 27 蓝球:14
3D第2022328期中奖号码 9 3 0
重要提示：对彩票作任何处置前请向投注站核对

中国体育彩票开奖号码
排列3(22328期) 6 2 0
排列5(22328期) 6 2 0 2 9